

кл-3

СЕКРЕТНО
Экз. № 3

69

и Серебре В.Ю.
Фото
дубликат

С П Р А В К А

об итогах работы отдела КГБ Лит. ССР
по гор. Каунасу по 2-й линии

за 1979 год

Контрразведывательная работа в истекшем году осуществлялась в соответствии с приказами комитетов госбезопасности Союза и республики, в свете требований, вытекающих из решений 25 съезда КПСС, указаний члена Политбюро ЦК КПСС Председателя КГБ СССР тов. АНДРОПОВА О.В., данных им на Всеесоюзных совещаниях, на основе годового плана, с учётом оперативной обстановки в гор. Каунасе и Каунасском районе.

В оперативной обстановке в Каунасе в отчётном году произошли некоторые изменения в сторону её усилнения:

- активизировалась враждебная деятельность внешнего противника. В частности, выявлены конкретные акции по сбору политической информации дипломатами США и представителями эмигрантских антисоветских центров, посещавшими Каунас. С их стороны отмечалось стремление к установлению и поддержанию личных контактов с отбывшими наказание и некоторыми другими враждебно настроенными националистами, с представителями католической церкви и отдельными "отказниками".

- Под воздействием из-за рубежа и по другим причинам продолжали активизироваться и различные враждебные (прежде всего националистические) внутренние элементы, которые главное внимание уделяли идеологической обработке молодёжи, изданию и распространению (в том числе нелегальной переправе за границу) антисоветских сочинений. При этом как и прежде использовались как нелегальные, так и полулегальные и легальные формы борьбы и отмечались элементы организованности.

70

Намечавшиеся планом мероприятия в основном выполнены, проведена также и определенная внеплановая работа. Реализован ряд дел оперучёта и проверено большое количество сигналов; осуществлялись необходимые меры на каналах контрразведывательной деятельности и по интересующим контингентам. Совершенствовалась работа с агентурой, проводились новые вербовки; осуществлен ряд организационно-партийных мер, направленных на улучшение качества работы.

Основные усилия направлялись на выявление и предупреждение подрывной деятельности спецслужб противника, разработку и проверку лиц, подозреваемых в принадлежности к агентуре иноразведок или проведении другой враждебной работы, розыск госпреступников, изучение наших граждан, выезжающих в зарубежные страны и иностранцев, посещающих Каунас, а также обеспечение режима секретности и предотвращение утечки секретных сведений из научно-исследовательских учреждений, объектов промышленности, транспорта и связи.

По подозрению в принадлежности к агентуре спецслужб противника проверялся ряд лиц, в том числе по ДОП - 4 человека "КЛЕРИК", "ФОТОГРАФ", "ЛОВКИЙ" и "СТАЖЕР".

Дело на "КЛЕРИКА" ведётся с сентября 1978 года. Через агентуру и оперативно-технические возможности стремились выявить возможные конкретные практические шпионские действия объекта. С этой целью изучались его связи, круг интересов, поведение в периоды воинских учений, проведен эксперимент с подставной ему агента особого отдела офицера режимной воинской части. По нашей просьбе в Каунас дважды маршрутировался агент КГБ Латвийской ССР "ВИТОЛС", родственник "КЛЕРИКА", который (под контролем "Г") беседовал с ним на интересующие нас темы. В результате доказательств о связи "КЛЕРИКА" с иноразведкой либо о сборе им шпионской информации не получено. Вместе с тем установлено, что ведёт он себя крайне осторожно, подозревает, что его проверяют орг.КГБ, мотивирует это тем, что по

возвращении из-за границы с ним проводилась соответствующая беседа сотрудником отдела. Высказывал желание выехать в США на постоянное жительство к отцу.

Для внесения ясности в существо имеющихся материалов на "КЛЕРИКА" намечаем наряду с проведением других мероприятий осуществить контроль его бесед с отцом, который собирается летом 1980 г. посетить СССР в качестве туриста.

В августе с.г. заведено ДОП на "ФОТОГРАФА", который до этого проверялся по сигналу в связи с высказываниями изменнического характера. Будучи весной с.г. на военных сборах в одной из в/частей ПВО, "ФОТОГРАФ" проявил повышенный интерес к секретной военной технике, сфотографировал процесс работы аппаратуры станций наводки и слежения целей.

По этому делу как наиболее вероятная выдвинута и проверяется версия о том, что "ФОТОГРАФ" инициативно собирает шпионскую информацию с целью передачи иностранному государству, а также предусмотрены меры по недопущению его незаконного выезда за границу.

ДОП на "ЛОВКОГО" бывшего бандита, судимого, действующего агента орг.КГБ заведено в декабре 1978 г. на основании сообщения Вильнюсской таможни о том, что он в специально оборудованном тайнике бандероли направил своему родственнику в США письмо антисоветского содержания и обещал таким же образом послать ему и в будущем "что-либо интересное из своего края".

С учётом указанных обстоятельств, характеристик личности "ЛОВКОГО" и получателя бандероли

была выдвинута версия о том, что "ЛОВКИЙ" указанную информацию пересыпал за границу самоинициативно и что этим (или другим) каналом связи с ним возможно попытаются воспользоваться представители спецслужбы противника с тем, чтобы получать от него интересующую их информацию.

- 4 -

Поэтому основное внимание уделялось контролю почтовых отправлений "ЛОВКОГО" и установлению характера его связей с иностранцами.

По данным "ПК", он обменялся в течение года несколькими письмами с и другими родственниками и знакомыми, проживающими за границей, однако писем или бандеролей с тайниками вложенными не обнаружено.

13-18 июня с.г. в Вильнюсе и Каунасе находилась гр-ка США в адрес которой была отправлена указанная бандероль с тайником. В этот период за ней и за "ЛОВКИМ" осуществлялось "НН", встречи между ними не зафиксировано.

1 июля с.г. "ЛОВКИЙ" в течение около 2-х часов встречался с туристом из США РУЗСАСОМ Альгисом, с которым постоянно поддерживает переписку как с филателистом. Встреча происходила на квартире доверенной "Т", в основном в её присутствии. Объект обменялся с иностранцем почтовыми марками и вели разговоры на филателистические темы.

По данным агентуры и ОТМ "Т" и "С". "ЛОВКИЙ" с целью получения материальной выгоды систематически занимается коллекционированием и обменами почтовых марок, произведений искусства, литературы. К вопросам политической жизни интереса не проявляет. Не исключено, что указанное письмо "ЛОВКИЙ" написал в расчёте на то, чтобы импонировать ему якобы своими политическими взглядами и убеждениями. Поэтому с целью проверки истинного мировоззрения "ЛОВКОГО" намечаем дополнительно изучить его через агента "АДОЛЬФАСА", также судимого за антисоветскую деятельность, и после этого решить вопрос о беседах с ним, используя легализованные данные, и дальнейшем использовании как агента орг.КГБ.

В марте 1979 г. нами заводилось ДОП на "СТАЖЕРА", находившегося в течение 10 м-цев в США, который, по данным ПГУ, активно изучался представителями спецслужб и предположительно

- 5 -

мог быть ими привлечен к сотрудничеству. В проверке "СТАЖЕРА" использовался агент проводились другие мероприятия. В августе с.г. дело это переслано во 2 Управление КГБ Лит. ССР в связи с переездом "СТАЖЕРА" в г. Вильнюс.

Путём профилактики реализовано ДОП на "ИДУ", подозревавшуюся в измене родине в форме оказания помощи иностранному государству в проведении враждебной деятельности против СССР. "ИДА" систематически встречалась с инотуристами, совершала спекулятивные сделки, допускала идеологически вредные суждения, намеревалась вступить в фиктивный брак с иностранцем и выехать за границу. По агентурным данным, "ИДА" из бесед с нею сделала правильные выводы.

Осуществлялись мероприятия по выявлению и проверке лиц, вынашивающих изменнические намерения, в том числе в ноябре с.г. заведено ДОП на рабочего комбината художественных изделий

Мумаса.

Мумас встречался со своей тетей Рияттер из США во время её пребывания в СССР, ведёт с ней обусловленную переписку, из которой видно, что по обоюдной договоренности он намерен перебраться на жительство в США. Он официально ходатайствовал о частной поездке в ПНР (отказано), а оттуда она обещала вывезти его сначала в Швецию, а потом – в США.

По этому делу запланированы и осуществляются мероприятия, рассчитанные на выяснение возникшего у Мумаса умысла и предупреждение его незаконного выезда или бегства за границу.

В отчётом году в Отделе имелось 2 ДОП с окраской "неподтверждение биографических данных, вызывающее подозрение в сокрытии государственного преступления на Клебавичуса и Седова".

Первое из них прекращено за неподтверждением первоначальных данных, а по второму продолжалось установление подлинной личности объекта и выяснение возможно совершенных им преступлений.

- 6 -

Кроме других мероприятий о Седовом и его женой осуществлен выезд на указанное им место рождения и прежнего жительства (д.Багданоню, Тракайского р-на), где с ними проводились соответствующие беседы и через старожилов деревни он был изобличен в неискренности. Были созданы условия для бесед "ЛОВКОГО" наедине с женой, которые контролировались с помощью "СПУТНИКА". Вопреки всякой логике Седов в беседах с оперработниками (в том числе в присутствии изобличавших его местных жителей) продолжал утверждать, что является уроженцем и бывшим жителем д.Багданоню. Однако "Спутником" зафиксирован его разговор с женой и связью в гор.Тракае (устанавливается), из которого ясно, что Седов не является тем человеком, за которого себя выдаёт и что в период войны он служил у немцев, но, по его словам, "людей не расстреливал".

Работа по данному делу осложняется (и просрочены сроки) из-за того, что среди связей семьи Седова в Каунасе в настоящее время нет людей, через которых можно было бы выяснить интересующие нас вопросы. О подлинной личности Седова знают, судя по материалам, только ближайшие родственники. Поэтому в дальнейшем намечаем провести соответствующую работу с вышеуказанный его связью в г.Тракае, а также оперативно-технические мероприятия у дочерей Седова в Каунасе.

Работа по делам оперативного розыска на установленных за границей послевоенных изменников родине Буткуса, Мухамедзиса, Калинадисса, Асанаса, Члайчуса велась в направлении выяснения характера их деятельности за рубежом и изучались связи в нашей стране.

В частности, предпринимались меры к проверке данных о сотрудничестве с ЦРУ Буткуса. Используя агентурные возможности, интересовались о нём у приезжавших из США туристов, однако положительного результата не достигнуто.

От доверенных супружеских "С", проживающих по соседству с матерью и сестрой разыскиваемого Калинадисса получены данные о том, что их квартиру в ночное время несколько раз

- 7 -

посещал с соблюдением предосторожностей неизвестный мужчина.

Дальнейшую работу проводим в направлении проверки, не идёт ли речь в данном случае о разыскиваемом, в том числе предпринимаем меры к выяснению, проживает ли Салинаускас в ФРГ по адресу, из которого от его имени продолжается переписка с родственниками.

В отношении остальных вышеуказанных лиц данных о том, что кто-либо из них готовится к заброске в СССР или проводит активную антисоветскую деятельность, за рубежом, не получено.

Оказывалась помощь следственному Отделу ГБ Республики в документации преступлений разыскиванного нами в 1977 г. бывшего карателя ПЛНГЕ, который в июле с.г. приговорён к ВМН. Данных о местах нахождения других карателей Бедарраса, Мокубауско, Ринкевичуса, Лаукевичуса, Андреева не получено, розыск их будем продолжать.

Продолжалось наблюдение за объектами ДОН. К началу 1979 г. их было 41. В основном это бывшие агенты иностранных разведорганов и лица ранее профилактированные за различные политически вредные поступки.

Данных о проявлении к кому-либо из них интереса со стороны спецслужб пропагандиста и фактов рецидива не выявлено. 3 дела оперативного наблюдения по различным основаниям прекращены и сданы в архив.

В настоящее время в Отделе имеется:

Дел оперативной проверки 5, в том числе "Измена родине в форме шпионажа" 3; "Измена родине в форме бегства за границу" 1; "Неподтверждение биографических данных и проживание по подложным документам" 1.

Дел оперативного розыска 8 и 3 дубликата;
Дел оперативного наблюдения 24;
Оперативных подборок 3;

- 8 -

В 1979 году проверялось 206 сигналов, из них:

- а) по признакам, подозрительным на измену родине - 38;
- б) подозрительных контактов с иностранцами - 59;
- в) посетивших посольства капитанов - 9;
- г) ведущих подозрительную переписку с иностранцами - 20;
- д) немецких пособников и карателей - 24;
- е) по контрабанде и нарушениям правил о валютных операциях - 11;
- ж) о недостойном поведении за границей - 22;
- з) о неподтверждении биографических данных, вызывающих подозрение в скрытии госпреступлений - 13;
- и) о нарушениях режима секретности - 8;
- к) об аварийной обстановке на объектах промышленности и транспорта - 3.

Большинство сигналов получено от агентуры и доверенных, проверено 19, проверяется 54.

В результате проверки сигналов заводились дела оперучёта (указано выше); 3 человека профилактировано, по 16 информировали другие органы КГБ и милиции, партийные органы и руководителей предприятий.

Из числа оставшихся для проверки наибольший интерес представляют сигналы на:

Малашко, начальника бюро отдела гл. технолога з-да им. Дзержинского, который, как теперь установлено, обр. действительной на то производственной необходимости добился через свои связи поездки в служебную командировку в Югославию специально для того, чтобы встретиться там с гр-ном ФРГ Чека-Чески (подозревается в связях с БНД) и что-то передать ему. С этим иностранцем Малашко ранее встречался в ГДР и СССР.

Моркунаса, мастера станции Линус, неоднократно встречавшегося в Минском кемпинге с автотуристом из ФРГ подозреваемым в связях со спецслужбами противника.

- 9 -

Балтчесо, регулировщика ОКБ радиозавода, систематически ведущего переписку и встречающегося с иногородними, получающими от БАЛФа дорогостоящие посылки и крупные суммы денег;

Коланич А., руководителя группы НИИ металлорежущих станков, брата самосожжёна Коланич П., который поддерживает переписку, имел личные встречи и получает материальную помощь от представителей БАЛФа. По агентурным данным, в последнее время он ищет контакта с сотрудником "любого посольства", через которого "много чего" хотел бы отправить за границу".

На Мальвинского после возвращения из-за границы и на Соланчу В. намечаем завести дела оперучёта.

По ориентировке Управления "Т" ВГУ КГБ СССР, нами проверялись проживающие в Каунасе связь объекта их разработки

МУСАИДОВА цыган Александров Геннадий, его жена и другие лица. В октябре с.г. при реализации дела на МУСАИДОВА Александров арестован. С участием наших сотрудников проведены обыска у ряда лиц и осуществлялись другие мероприятия. В результате у АЛЕКСАНДРОВА изъято большое количество различных драгоценностей и ценных вещей на общую сумму свыше 1 миллиона рублей.

Отделом принимались меры к ограничению и предупреждению разведывательной и др. враждебной деятельности спецслужб противника с использованием легальных возможностей.

В 1979 г. Каунас посетило 72 группы иногородних в количестве 1640 человек. Как и в прошлые годы в большинстве это были лица литовского происхождения из США (53 группы) и Канады (16 групп). По иногородним использовалась агентура, доверенные и "НН", с помощью которых изучалось их поведение, выявлялись и проверялись связи из числа советских граждан.

На экскурсии по городу как и в прошлые годы выезжало небольшое количество иногородних, остальные расходились по квартирам родственников и знакомых. Находившиеся на экскурсиях вели себя, как правило, нормально, но некоторые допускали националистические, в основном антируссские и сепаратистского характера суждения. За нарушения правил передвижения по республике на

- 10 -

двоих инотуристов составлялись соответствующие протоколы с последующим выдворением из города. Проведено более 20 профилактических бесед с советскими гражданами, которые без надлежащего разрешения вывозили инотуристов в закрытые р-ны республики.

В Каунасе находилась группа школьников (из гимназии им. 16 февраля) из ФРГ. Один из них посетил недавно возвратившегося из заключения националиста ЖУКАУСКАСА (как он сам выразился, "по заданию" — зафиксировано с помощью "Т"), провел с ним и с его матерью беседу, которую записал с помощью имевшегося у него магнитофона и плёнку увез с собой. Интересовался в основном положением "политзаключенных" в СССР.

Туристка из США эмиссар БАЛФА КАВАЛЯУС-АЙТЕ при личной встрече с родственниками самоубийцы КАЛАНЫ обрабатывала их в идеологическом плане и оказывала материальную помощь. КАВАЛЯУС-АЙТЕ увезла с собой небольшое количество земли с места его самосожжения якобы для того, чтобы поместить её у памятника КАЛАНЫ в США.

Каунас в этом году 4 раза посещали официальные представители посольства США в Москве и генконсульства в Ленинграде, в том числе подозреваемые в причастности в ЦРУ Роберт Обер, Зэлл Луиз и Крамп Франц.

Дипломаты имели личную встречу с жителем г. Каунаса КОРВЯЛИСОМ, неоднократно ходатайствовавшим о выезде с семьей на постоянное жительство в США, а также посещали духовную семинарию, где в беседах с преподавателями интересовались положением церкви в Литве.

В 1979 г. в Каунасе кратковременно находилось 18 специалистов из капиталистических стран (8 из ФРГ, 4 из Италии и по 2 из Дании и Франции), а также ежеквартально в НИИ физиологии и патологии сердечно-сосудистой системы при КМИ приезжали специалисты американской фирмы "Хьюсент Паккард". В поведении представителя этой фирмы Стюарт с помощью агента "ВАЛЕРИЯ" выявлены действия, подозрительные на подбор в Каунасе места, пригодного для осуществления тайниковой операции.

- II -

Стуклик - объект разработки ВГУ, по согласованию с которым будем проводить мероприятия по его дальнейшему изучению в случае последующих приездов, а также соответственно учитывать в работе полученные данные при посещении Каунаса установленными разведчиками-агентуристами.

Проводилась работа на каналах выезда советских граждан за границу. Рассмотрено выездных дел: по частным делам - 2917, из них в капиталистические страны - 476, в том числе на постоянное жительство 150 (в основном лица еврейской национальности), в соцстраны - 2441. В качестве туристов в капиталистические и развивающиеся страны - 797; специалистов в эти же страны 127.

За границу по различным каналам направлялось 20 агентов и ряд доверенных лиц. От них, а также в результате опросов выезжающих граждан получена информация, заслуживающая оперативного внимания (отчеты наши по этим вопросам систематически направлялись в соответствующие отделы КГБ республики).

Положительно, например, оценена I отделом КГБ республики работа агентов "ЮСТАСА" (в Канаде),

которые кроме изучения конкретных объектов разработок в ходе общения с рядом эмигрантских лидеров и учёными сумели выявить и сделать довольно глубокий анализ ряда интересующих органы КГБ факторов из политической и оперативной обстановки.

Получены данные и о недостойном поведении некоторых наших граждан за границей (совершение спекулятивных сделок, месячной контрабанды и др.) По таким фактам информировали партийные органы и все эти лица взяты на подсобный учёт с целью недопущения их выезда за границу в будущем.

Отделом осуществлен комплекс агентурно-оперативных и профилактико-предупредительных мер (в том числе официальная проверка) по обеспечению сохранения государственных секретов и усилению режима секретности в учреждениях и на предприятиях города.

- 12 -

В результате вскрыто немало недостатков в соблюдении режима секретности проводимых работ и ведении секретного дела производства. Наиболее серьезные из них - в политехническом институте (и в особенности его научно-исследовательском секторе "Вибротехника"), Управлении Нямунского речного пароходства, производственном предприятии по ремонту оборудования электростанций "Каунасэнергоремонт", Литовской сельскохозяйственной академии, Управлении торфяной промышленности.

Через администрацию учреждений и предприятий принимались меры к устранению выявленных недостатков, в обеспечении режима секретности.

О больших недостатках в секретном делопроизводстве на предприятии "Каунасэнергоремонт" и игнорировании наших предложений по их устранению информировали I-й Отдел Министерства энергетики и электрификации СССР для оказания необходимого воздействия на директора предприятия. Мера эта оказалась весьма эффективной.

В текущем году рассмотрены материалы, поступившие на согласование допусков к особой важности, совершенно секретным и секретным работам и документам на 105 человек, а также 10 номенклатуры. 35 человек по различным основаниям отведены от секретной работы.

По вопросам обеспечения сохранения государственной тайны и режима секретности проводимых работ, а также улучшения допускной работы и ведения секретного дела производства проводились инструктажи работников режимно-секретных органов. Им оказывалась практическая помощь в процессе проведения официальных проверок.

Вопросам дальнейшего совершенствования мер по обеспечению сохранения государственных секретов в соответствии с постановлением ЦК Компартии Литвы и Совета Министров Литовской ССР от 28 февраля 1977 г. было посвящено совещание с руководителями предприятий и учреждений и режимно-секретных органов,

- 13 -

подготовленное нами с помощью 2-го Управления и проведенное 23-го ноября с.г. городским комитетом партии.

В отчётом периоде на обслуживаемых объектах произошло 6 чрезвычайных происшествий. Все они раскрыты, подозрительных на диверсию не было.

В 1979 году по обслуживаемому участку железной дороги прошло 6 литерных поездов. По каждому из них совместно с заинтересованными районами и особыми отделами КГБ проводились мероприятия по плану "МАГИСТРАЛЬ". О выявленных при этом нарушениях со стороны работников железнодорожного транспорта и участвовавших в перевозках военнослужащих информировали 2-е Управление КГБ ЛССР.

В партийные органы и КГБ республики представлено 13 письменных информаций об аварийной или другой неблагоприятной обстановке на объектах промышленности, транспорта, связи, а также в отношении неправильного поведения некоторых наших граждан за границей.

РАБОТА С АГЕНТУРОЙ

Агентурный аппарат стремился использовать в комплексе с другими силами и средствами для борьбы с агентурной деятельностью противника и решения других задач, стоящих перед Отделом. В настоящее время по 2-й линии используется 260 агентов, 1 резидент, 3 внештатных оперативных сотрудника и 31 явочных квартир. В отчёмном году завербовано 22 агента, резидент и 6 явочных квартир. За это же время по неработоспособности и по другим причинам исключено 20 человек.

В результате к настоящему времени сформирован агентурный аппарат, который по своему количественному и качественному составу в целом отвечает предъявляемым требованиям.

- 14 -

Серьезное внимание уделялось повышению эффективности использования агентуры в решении главных оперативных задач. Получаемые от неё материалы нередко заслуживали серьезного оперативного внимания.

Так, на основании сообщения агента ~~зарегистрировано~~
вышеуказанное ДОП на "ФОТОГРАФА". Агент "ВАЛЕРИЙ" в поведении
объекта разработки ВГУ ~~зарегистрировано~~
его в Каунасе выявил действия, подозрительные на подбор места
для проведения тайниковых операций; агент ~~зарегистрировано~~
указанные данные на брата ~~зарегистрировано~~
объекта ДОП "СТАЖЕРА" и на ряд иностранцев; ~~зарегистрировано~~
объектов проверок с измененными намерениями "ЛАКАЛА" и
~~зарегистрировано~~
- о подозрительных связях прове-
ряемого по сигналу Гальянского с иностранцем из ФРГ и др.

Из вновь завербованных большинство агентов располагает
хорошими личными качествами и необходимыми контрразведыватель-
ными возможностями и способны успешно решать стоящие перед
ними задачи. Наиболее характерными являются вербовки агентов:

"КАЗЛАУСКАС" специалист станкостроения, с высшим обра-
зованием, намечен для многократных зарубежных поездок, исполь-
зуется в проверке сигнала на Южнокорейскую, предлагающей
своё изобретение японской фирме;

имеет обширные связи с советскими и иностранны-
ми радиолюбителями. Завербован на основе компроматериалов.
Используется в проверке родственных и др. связей объекта опера-
тивной подборки "ОТШЕЛЬНИКА" (США), подозреваемого в связях со
спецслужбами США.

представили ряд сообщений на иногородних и на своих
родственников в Канаде и США, которые по занимаемому положению
заслуживают внимания орг.КГБ. Готовятся к поездке за границу

- 15 -

с нашими заданиями в отношении конкретных лиц.

Отделом предпринимались соответствующие меры к проверке агентуры с помощью различных имеющихся сил и средств. В результате в отношении некоторых из них выявлены факты неправильного поведения и нечестности в сотрудничестве с органами КГБ.

Например, у агента изъято незаконно хранившееся огнестрельное оружие и проверяется сигнал о его изменнических намерениях. На агента "РУЗДАСА" заведено ДОП с окраской измена родине в форме шпионажа в пользу США (Кличка "ЛОВКИЙ" - указано выше).

В большинстве же случаев проверявшиеся агенты честно и добросовестно выполняли задания органов КГБ, выдерживали определенную им линию поведения. Увеличение количества агентуры и улучшение качества работы с ней позволили нам больше получать оперативно ценней информации. Вместе с тем в работе с агентурой имеется и ряд недостатков, на которые указывала нам комиссия КГБ республики, проводившая летом с.г. комплексную проверку работы Отдела. Недостатки, отмеченные комиссией и указанные в решении коллегии КГБ Лит.ССР, нами подробно рассматривались на оперативных совещаниях в подразделениях, на проведенном партактиве, намечены и проводятся необходимые меры по их устранению.

ЧМ
НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА КГБ ЛИТ.ССР ПО ГОР.
КАУНАСУ - ПОЛКОВНИК

Г. БАГДОНАС

Верно: Г. Багдонас